TWA436 P

Nelipilari-ajoneuvonostin
Nostokyky 3600 kg

kaha.fi

CGERMANY

twinbusch.de |

O
O
L

O

)

D)
O

-

=
e

Asennus, kaytto ja huolto

Lue kayttdohje huolellisesti lapi ennen ajoneuvonostimen kayttéon
ottamista. Noudata annettuja ohjeita tarkasti.

Twin Busch GmbH | AmperestraBe 1 | D-64625 Bensheim
Tel.: +49 (0) 6251-70585-0 | Fax: +49 (0) 6251-70585-29 | info@twinbusch.de




Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Siséllysluettelo

Tarkeitd ohjeita/varoitusohjeita 4-5
Tekniset tiedot 6-7
Rakenne 8-35
Kytkentakaavio 36-38
Varaosaluettelo 39-47

Tarkistuskirja 49-53



1. Tarkeita ohjeita/varoitusohjeita
1.1 Tarkea ohje

Laitteen virheellinen asennus, asiaton kaytto, ylikuormitus tai sopimaton alusta aiheuttavat valmistajan ja myyjan takuun
raukeamisen.

Tamé malli on tarkoitettu sellaisten moottoriajoneuvojen nostamiseen, jotka eivat ylita sallittua enimmaispainoa. Jos
nostinta kaytetdan muihin tarkoituksiin, valmistaja ja myyjé eivéat vastaa tapaturmista tai vahingoista.

Noudata aina sallittua enimmaispainoa. Nostimeen on kiinnitetty kyltti, jossa on mainittu sallittu enimmaispaino. Ala
koskaan yrité nostaa nostimella ajoneuvoja, joiden paino ylittda sallitun enimmaispainon.

Lue kayttéohje huolellisesti ennen nostimen kayttdd, niin valtat itse aiheutetut vahingot.
1.2 Ammattihenkilosto

1.2.1 Nostinta saa kayttaa ainoastaan koulutettu ammattihenkilésto.
1.2.2 Ammattitaitoisen sdhkdasentajan on tehtava sahkaoliitannat.
1.2.3 Asiattomat henkil6t eivat saa oleskella nostimen lahella.

1.3 Turvallisuusohjeet $
1.3.1 Ala asenna nostinta asfalttialustale.

1.3.2 Lue kaikki turvallisuusohjeet ja varmista, ettd ymmarrét ne, ennen kuin kaytat nostinta.

1.3.3 Ala missaan olosuhteissa poistu ohjausyksikon luota nostimen liikkuessa.

1.3.4 Pida kéadet ja jalat etdalla liikkuvista osista. Varo erityisesti jalkojasi nostotason laskemisen aikana.
1.3.5 Nostinta saavat kayttéda ainoastaan koulutetut henkil6t.

1.3.6 Kayta sopivaa vaatetusta.

1.3.7 Nostimen ympéristdssa ei saa koskaan sdilyttad kayttda haittaavia esineita.

1.3.8 Nostin on suunniteltu koko ajoneuvon nostamiseen, kun tdmén paino ei ylita sallittua enimmaispainoa.

1.3.9 Varmista aina, etta kaikki turvatoimet ovat kaytdssa, ennen kuin tydskentelet ajoneuvon lahella tai alla.
Ala koskaan irrota nostimesta turvallisuuteen vaikuttavia osia.
Ala kayta nostinta, jos siitd puuttuu turvallisuuteen vaikuttavia osia tai ndmé ovat vaurioituneet.

1.3.10 Kun nostotasolla on ajoneuvo, ala koskaan siirrd ajoneuvoa tai poista ajoneuvosta painavia esineita, silla tama
voi muuttaa merkittavasti painopistetta.

1.3.11 Varmista aina nostimen toimivuus tarkistamalla sen liikkkuvuus. Huolehdi saanndéllisesta huollosta. Mikali
havaitset jotain normaalista poikkeavaa, lopeta nostimen kayttd heti ja ota yhteytta myyjaan.

1.3.12 Laske nostin taysin alas, kun se ei ole kaytéssa. Ala unohda katkaista virransyottoa.
1.3.13 Jos nostin on pitkdan kayttamatta, toimi seuraavasti:

a. Irrota nostin virtalahteesta.

b. Tyhjenna 6ljysailio.

c. Voitele liikkuvat osat hydraulidljylla.

Varo: Havité jatedljy aina ympéaristéa kunnioittaen ja voimassa olevien maaraysten mukaisesti.
1.13.14  Turvallinen nosto pois kuljetusvéalineesta edellyttda ehdottomasti erityisen kiinnityssovittimen kayttda.

1.4 Melutaso

Melutaso ei saa olla enintaan 75 dB.

1.5 Koulutus

Nostinta saa kayttaa ainoastaan koulutettu ammattihenkildsto. Tarvittaessa jarjestamme kayttajille ammattimaista koulutusta.



Varoitusohjeita

v

e

3

Lue ohje ja
turvallisuusohjeet
huolellisesti
ennen kayttoa!

Korjauksia ja huoltoja saa
tehda vain
ammattihenkildsto.
Turvalaitteita ei saa
koskaan kytked pois
toiminnastal

Poistumistiet on
pidettéava aina vapainal

Varo jalkoja nostimen
laskun yhteydessa!

Puristumisvaaral

Varmista, ettei ajoneuvo
paase vierimaan!

Ala seiso ajosilloilla
(noston tai laskun
aikana)!

Ala siirra nostinta,
jolla on ajoneuvo!

-~
-~
— ')

=
-
7
gl
o
=1

Nostinta saa kayttaa vain
ammattihenkildsto!

Vain ammattihenkilosto
saa oleskella nostimen
lahella!

Oleskelu nostimen alla
(noston tai laskun aikana)
on kielletty!

Puristumisvaara noston
ja laskun aikana!

Vaurioituneita nostimia
ei saa kayttaa!

Nostimen alla ei
saa olla esineita
laskun aikana!

Kéayta nostinta vain
tasaisella alustalla!



Tekniset tiedot

26217

Kantokyky CE 3 600 kg
Nostokorkeus enint. 1900 mm
Ajosilta (P/L) 3849 x 500
Nostoaika, laskuaika n. 45/30 s
Kayttojannite 230V
Kayttoteho 2,2 KW
Sulake 16 A
Omapaino 830Kg
A
.
O
[@N]
[qN]
(@N]
o
{anl
D
&
[@N]
[ T | ]
u U
295 3849 295
1 | | -
Yol o
~ o
< = w
1
o = 4094
~
w o
r~ o
r u
1 o
3849
4094
4439

9256.21




BOoONTOMWDNPE

Paaajosilta
Sivuajosilta
Paapilari
Sivupilari 1
Sivupilari 2
Kannatinpalkki
Ajorampit
Mobiilisarja
Ohjausyksikkd

. Moottori/sailio




Rakenne

Asennuksen valmistelu:

Ajosillat ovat nostimen painavimmat osat eik& niitd voi siirtdd kasin. Tasta syysta ne
on tdman ohjeen mukaisesti nostettava yksitellen moottorinosturilla ja asetettava
sivuun ennen asennusta.




Tastéd syysta on varmistettava ennen asennusta, etta jarjestelyyn ja ajosiltojen
poistoon on riittavasti tilaa.

Pilareiden, kannatinpalkkien ja ajosiltojen yhdistamiseen tarvitaan viisi tavallista
tyopukkia, joiden kantokyky on vahintdan 150 kg.

Purkaminen pakkauksesta
Ensin poistetaan ulompi pakkaus puukolla.

Paketin yldosassa on erittdin painava paaajosilta ja hydraulisylinteri. Taman alla on pienemmait
osat ja pilarit. Alimmaisena on toinen, kevyempi ajosilta.

Ensin on poistettava ylin ajosilta, jolloin padstdan kasiksi pienosiin ja pahvilaatikoihin.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Ripusta paaajosilta keskitetysti moottorinosturiin ja kirista kiinnitysvaijeri kevyesti.

Nyt voit irrottaa ajosillan kuljetusrungosta.

Kun 4 kiinnitysruuvia on irrotettu, voit nostaa ajosillan pois.

Varmista kuitenkin, etta ajosillan alla olevat irralliset johdot eivat vaurioidu kuljetuksessa.
Veda takana olevaa sidontaliinaa yl6spain, jolloin ajosiltaa nostettaessa syntyy hieman vino
asento. Nain ajosilta on helpompi nostaa pois kuljetusrungosta.

Ajosiltaa ei tarvita heti, joten sen voi vetaa sivuun ja asettaa ensin kolmen pukin p&alle. N&in
saadaan tilaa seuraavien tyovaiheiden suorittamiseen.

Tarkastellaan seuraavaksi pienosia. Ota pakkauksesta dljynkerdysastiat ja muut pilarien valiin
varastoidut osat.
Na&ita ovat esimerkiksi ajorampit ja jalkasuojus.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Kun nama osat on poistettu, pilarien irrotuksen kuljetusrungosta pitaisi sujua helposti.
Ruuvaa nyt siis myos pilarit irti kuljetusrungosta ja aseta ne sivuun.

Tama pilari on paapilari.

Tunnistat paapilarin moottorilohkon ja kytkentdkotelon kiinnikkeista.

Kun viimeinen pilari on irrotettu, voit ottaa myos loput osat kuljetuspakkauksesta.

Kun loputkin pakkauksesta on purettu, on seuraavaksi kddannettadva alempi ajosilta.
Aseta tatd varten alle puunkappaleet ja irrota sitten kiinnitysruuvit.
Nyt kaksi henkil6a voi kdantaa ajosillan.




Lopuksi ajosilta nostetaan moottorinosturilla ja asetetaan se jiljellad olevien tyopukkien paalle.
Aseta seuraavaksi 4 pilaria suunnilleen niille paikoille, joille ne myéhemmin pystytetaan.
Huomioi, etta paapilari, jossa on moottorilohkon ja kytkentdkotelon kiinnikkeet, asennetaan
meista katsottuna eteen vasemmalle.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Seuraavassa vaiheessa pilareihin kiinnitetdaan sopiva kannatinpalkki.
Tata varten pilarit asetetaan paapuoleen.

Sitten palataan jo edelld mainittuihin johtoihin.

Tunnistat oikean kannatinpalkin siita, ettda kannatinpalkin takana on mainittu johto merkityssa
paikassa.

Myos paapilarin puolella on johdot.

Ohjaamme kannatinpalkin suunnilleen pilarien keskikohtaan.

Taman jilkeen on vuorossa turvasalpojen johteet.

Tata varten irrotetaan ensimmainen mutteri johteen paasta ja poistetaan myos lisdlevy.

Sitten johde ohjataan palkkiin sille tarkoitettuun ohjaimeen.

Painamalla hieman pakotetaan sisempaa salpaa, jolloin johde saadaan liu’utettua kannatinpalkin
sisdaan.

Johdetta ei tarvitse tyontaa kovin syvélle kannatinpalkkiin.

2 tai 3 lukituskohtaa riittavat.

(Jos tyonnit johteet liian syville kannatinpalkkiin, niitd on myohemmin vield erikseen laskettava
ajosiltojen asennusta varten.)

Tama selitetdan viela myéhemmassa vaiheessa.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Seuraavaksi ovat vuorossa pilarien kannet.

Pilarien kansiin kiinnitetadn myohemmin terasvaijerit, jotka vetavat nostotasoa yl6spain.

Irrota ensin kaikki ruuvit pilarin kannesta ja aseta se pilarin ylapaahan.

Ruuvaa sen jalkeen kaikki ruuvit uudelleen kiinni.

Varmista, ettd asetat oikean pilarin kannen oikeaan pilariin.

Myohemmin pystytettyna sisdpuoliset terasvaijereille tarkoitetut reidt osoittavat sisdan pdin
nostotason keskiosaa kohti.

Kohdistuksessa voidaan vaihtoehtoisesti kdyttad myos kannatinpalkissa olevaa terasvaijerin
aukkoa.

Kun oikea kansi on asetettu paikalleen, terasvaijerin vapaan asennusreian taytyy sijaita suoraan
kannatinpalkin aukon paalla.
__oas :

Esimerkki pilarin kannen
asennuksesta

|

josuunta




Aseta ruuvi aina ulkopuolelta ja aluslevy ja mutteri sisdpuolelta.

Kun kaikki 4 ruuvia on asennettu takaisin, kiinnitetaan viela aluslevy ja mutteri johteen
kierretankoon.

Nyt ensimmainen pilari on valmis. Toista menettely johteen ja pilarin kannen osalta vastakkaisella
puolella.

Ohjaa johde sisdan ja asenna kansi.

Kun olet valmis, toimi samalla tavalla kahden takimmaisen pilarin kanssa.
Kohdista pilarit, ohjaa kannatinpalkki sisddn, aseta johteet paikalleen ja asenna kannet.

Kannatinpalkkien taytyy lukittua molemmilta puolilta samaan korkeuteen, jotta pilarit on
my6hemmin helppo kohdistaa.

Pilarien asennuksen jilkeen on tehtdva hiukan tilaa seuraavaa tyovaihetta varten.

Seuraavaksi molemmat ajosillat asetetaan tyopukkeineen kahden pilariparin valiin.

Huomaa, ettd ajosilta, jossa ei ole hydrauliikkaa, tulee meista katsottuna taakse ja hydrauliikalla
varustettu ajosilta meista katsottuna eteen.

Seuraavaksi katkaistaan nippusiteet, jotka kiinnittavat vaijereita etummaisen ajosillan sisapuolella.
Tama on tarpeen, silld ennen seuraavia vaiheita terdsvaijerin taytyy tulla ulos etummaisesta
ajosillasta.

Kun kaikki nippusiteet on poistettu, ohjataan johtojen paat ulos ajosillasta. Tdta varten on ensin
irrotettava mutterit johtojen paista.

Johdon lyhyttd paita tyénnetadn kierretangolla eteenpiin etummaisen ajosillan etuoikealla
olevasta aukosta.




Sitten sama toistetaan johdon pitkdn paan kanssa, mutterit ruuvataan irti.

Etsi oikea kaapeli kaapelin paan avulla ja ohjaa se, kuten edella, kierretangon avulla ulos.
Toista sitten sama menettely ajosillan vasemmassa paassa siella olevien terdsvaijerin paiden
kanssa.

Nyt pilarit voidaan nostaa yl6s ja ruuvata kiinni ajosiltoihin.

Kuten jo johdinten poikittaiskannattimiin ohjaamisen yhteydessa mainittiin, on mahdollista, etta
poikittaiskannatin on liian korkealla mahtuakseen ajosiltojen alle. Tall6in sitad on laskettava ensin
hieman. Tata varten avausmekanismia on kaytettava kasin.

Poista ensin poikittaiskannattimesta vaijerimekanismin suojus.

Paina asennusraudalla valkoista muovipyoraa pilarin suuntaan ja veda samanaikaisesti toiselta
puolelta avausmekanismia.

Toista sama menettely paapilarin puolella.

Ennen pilarien ja ajosiltojen yhdistamista on kannatinpalkeista otettava viela esiin esiasennetut
kaapelien paat vaijerin 16ystymissuojakatkaisimia varten.

Sitten kannatinpalkit voidaan tyontaa ajosiltojen alle ja nostaa pystyyn moottorinosturilla.
Kannatinpalkit kohdistetaan tall6in takimmaisen ajosillan kohdalle, koska tama ruuvataan kiinni




Ajosillat ja kannatinpalkit on helppo ja turvallinen liitta3d nostamalla ajosiltaa moottorinosturilla ja
laskemalla se kannattimen paalle, kun yksi tyopukki on poistettu.

Kannatinpalkin liittamiseen ajosillan kanssa tarvitaan laatikossa olevien ruuvien lisaksi viela
kutakin ajosillan paata varten paatylevy.

Aseta kaksi ruuvia ja paatylevy kannatinpalkkiin ja ruuvaa nama kiinni ajosiltaan.

Aseta sisapuolelta paikalleen aluslevy, jousirengas ja mutteri.
Toista sama menettely toisella puolella.

Kun mutterit on kiristetty kevyesti, voidaan myés toinen ajosilta laskea alas kannatinpalkin paalle.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Toinen ajosilta nostetaan keskelle.

Na&in sita voidaan viela siirtaa ja kohdistaa tarkalleen kannatinpalkkiin.

Seuraavaksi on vuorossa kiinniruuvaus tasmalleen samalla tavalla kuin ensimmaiselldkin puolella.
Kun toinen puoli on ruuvattu kiinni, voidaan kohdistaa pilarit oikealla puolella.

Nytkin poistetaan ensin kannet ja asetetaan kannatinpalkkia yhden lukitusasennon verran
alaspain, jotta se voidaan tyéontda myéhemmin ajosiltojen alle.

Sitten poistetaan, samoin kuin ensimmaisella puolella, esiasennetut johdot.

Taman jilkeen kannatinpalkki kohdistetaan ajosiltojen alapuolelle ja ajosillat asetetaan tuttuun
tapaan moottorinosturilla yksitellen kannatinpalkin paalle.

Seuraavaksi ovat myos talla puolella vuorossa ajosiltojen ruuvausvaiheet, aivan samoin kuin
ensimmaisella puolella.

Taman jalkeen voidaan kiristda kiintoavaimella ja ruuvinvaantimelld kaikki ruuvit, joita ei ole viela
kiristetty tiukkaan.

Na&ihin kuuluvat kahdeksan ajosiltojen paissa olevien ruuvien ohella myos nelja ruuvia kunkin
pilarin paassa.

Kun kaikki 24 ruuvia on kiristetty, voidaan aloittaa terasvaijerin asentaminen. Tata varten
poistetaan ensin paaajosillan hydrauliliitinnan suojus.

Edi

Taman jadlkeen irrotetaan asennusraudalla paaajosillan alta sylinteri, jolloin vaijerit on helpompi
vetda ulos nostotasosta.

TyO aloitetaan terdsvaijerista edestd oikealta pujottamalla tdma ohjainpyoraan ja vaijerin
I6ystymissuojuksen pyoraan.



Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetddn Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Ohjainpyoran alle asetetaan terasvaijerin kiinnitysta varten mukana toimitettu ruuvi ja
varmistetaan tama sisdpuolelta vastamutterilla.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Sitten siirrytaan pitkaan terdsvaijerin padhan, joka johtaa vastakkaiseen pilariin.

Kun vaijeri on ohjattu kannatinpalkin lapi, vaijeri ohjataan tasmalleen samoin kuin ensimmaisella
puolella pyorien lapi yl6s pilarin kdrkeen ja kiinnitetdan sielld mutterilla.

Toista terasvaijerin asennus samalla tavalla molemmissa muissa pilareissa.

Sitten aloitetaan avausmekanismin asennus.

Poista avausvivusta ensin vélikappale, jousirengas ja mutteri.

Poista taman jalkeen mutteri ja jousirengas kierretangosta vasemmalta ajosillan alta ja kiinnita
mutteri heti takaisin. Timan jdlkeen vuorossa ovat avausvivun jousirengas ja valikappale.



Avausvipu asetetaan sille tarkoitettuun reikdan ja kiinnitetdan sisdpuolelta ensin mutteri ja sen
jalkeen toinen jousirengas.

Nyt pitka jousitanko voidaan ruuvata liitdntdkappaleen avulla yhteen avausvivun kanssa.

Sitten on vuorossa avauksen vastakkainen puoli. Asennus tapahtuu siind tasmalleen samalla
tavalla kuin toisellakin puolella. Ruuvaa vélikappale, jousirengas ja mutteri irti padtykappaleesta.
Tdmdn jdlkeen on vuorossa pieni muutos: Kun mutteri ja jousirengas on asetettu jilleen
padtykappaleen kierteen paalle, ruuvataan vilikappale ensin paatykappaleeseen ja vasta
myohemmin vélikappale liitetaan kierretangon kanssa ajosillan sisdosaan.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Jotta pitka tanko saadaan pujotettua kannatinpalkin keskelld olevaan ohjainsilmukkaan, on tangon
toiselta puolelta poistettava ensin kiinni ruuvattu pallo-osa.

Tarkista pujottamisen aikana, etta ohjainsilmukka on kierretty riittdvan ulos. Tanko ei saa vaantya
myohemmin kdytodssa, vaan sen taytyy paasta hieman liikkkumaan.

Nyt pallo-osa ruuvataan uudelleen kiinni ja kiinnitetadn sitten kannatinpalkin lukitusvipuun.
Vastakkaisella puolella varmistetaan vetamalla pallo-osaa riittdvasti ulos, etta tama pysyy
mahdollisimman pystysuorassa seuraavan avausmekanismiin asennuksen aikana.

Lopuksi pallonivel voidaan ruuvata kiinni avausmekanismiin mukana toimitetuilla ruuveilla.
Taman jdlkeen vuorossa on lyhyt avaustanko. Myos sen yhteydessad on huomioitava, etta tanko on
riittdvan pitka ettei lukitus vaanny.

Huomaa, ettd takana oleva lyhyt avaustanko kiinnitetadn avausmekanismiin.

Lopuksi kaikki ruuviliitokset kiristetaan hyvin.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Seuraavana on vuorossa kytkentadkotelo.

Poista varovasti pussi, jossa on multikaapeli ja rajakatkaisin.
Ruuvaa kytkentdkotelo auki ja poista asennusruuvit seka nippusiteet.
Avaa sitten pussi, jossa on multikaapeli ja rajakatkaisin.

Rajakatkaisija on saadettava oikein ennen asennusta.



Avaa ruuvi anturin varren pituuden sdatoa varten ja tyonna anturin vartta noin kaksi kolmasosaa
kokonaispituudesta eteenpain.

Kirista ruuvi uudelleen ja avaa ruuvia sitten py6érimisen saatoa varten.

Kierra anturin vartta 90 astetta yl6spain ja kiinnitd se tahan asentoon.

Irrota sitten kiinnitysruuvi takaa ja asenna rajakatkaisin yl6és paapilariin.

Pilarissa on tata varten ylimaaraisia reikia, joiden kautta ruuvit voidaan kiristaa sisakautta.
Taman jalkeen rajakatkaisijan johto voidaan vetda ylemman reidn kautta kytkentidkotelon
suuntaan ja sielta alas kytkentdkotelon sisdaan.

Johdot asennetaan sitten muun sahkojarjestelman kanssa kytkentdkotelon sisddn numeroinnin
mukaisesti.




Seuraavaksi otetaan kasittelyyn jo alussa avattu moottoriyksikén pakkaus.

Ota moottoriyksikké varovasti pois pahvilaatikosta.

Moottoriyksikén asennukseen tarvitaan pienosien kanssa laatikossa toimitetut ruuvit.
Aseta suuri aluslevy ja vélikappale ruuviin ja asenna ndma seka jousirengas ja mutteri yl6s

moottorilohkoon.

Huomioi ripustuksessa, etta aluslevy ja valikappale ovat toisistaan erillaan.

Nyt moottorilohko voidaan ripustaa paapilariin sille tarkoitettuun kiinnikkeeseen.

Taman jilkeen alemmat ruuvit asennetaan myo6s vilikappaleiden, aluslevyjen, jousirenkaan ja
mutterin kanssa.

Kirista ruuvit hyvin.

Seuraavaksi asennetaan oljyletku.
Sitd varten on ensin kiristettava hyvin moottoriyksikn mutterit.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Irrota sitten mutterit sylinteriin johtavasta letkusta ja asenna ne aluslevyineen tdhan tarkoitettuun
reikaan.
Nyt oljyletku voidaan ruuvata paikalleen.

Yhdella kiintoavaimella letkua suojataan vaantymiselta ja toisella kiristetaan ruuviliitos.

Nyt asennetaan magneettisen laskuventtiilin johto.

Myos tama johto liitetadn numerointinsa perusteella kytkentdkoteloon muun elektroniikan tavoin.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Nyt on vuorossa moottorin johto. (Tamé johto koostuu kolmesta numeroimattomasta liittimesta!)

Sininen ja ruskea johto muodostavat moottorin virransy6toén, ja ne liitetaan johtoihin, joissa on
merkkina kirjaimet W ja U.

Keltavihred johto, jossa on pyorea liitin, on maadoitusjohto, joka on ruuvattava kiinni
maadoitusrimaan.

Asennusruuvi on ruuvattava tita ennen irti maadoitusrimasta.

Ruuvaa sitten vield kaikki muovisuojat kytkentdkotelon alla tiukkaan.

Nyt kun kaikki johdot on liitetty, kytkentdkotelo voidaan jilleen sulkea.

Irrota tata varten ensin sihkdmagneettinen laskuventtiili.

Jos mahdollista, tarkista tilaisuuden tullen, etta laskuventtiili on suljettu asianmukaisesti. Jos
venttiili on auki, sulje se painamalla sisdan ja kiertamalla vastapaivaan.

Avaa sitten o6ljysailion kansi ja tayta sailioon enintdaan

10 litraa hydrauliéljya. (Tayta 6ljya enintaan sdilion MAX-merkintdan asti.)

Tayton jalkeen sulje siilio jalleen huolellisesti ja aseta sihk6magneettinen laskuventtiili paikalleen.



Seuraavassa vaiheessa taytetaan oljysailio.

Sitten asennetaan jalkasuojus.
Kayta tdhan ajosiltoihin esiasennettuja ruuveja.
Varmista, ettd asennat suojuksen oikein pain siten, ettd se osoittaa ylospain.

Multikaapeli liitetadn nyt kytkentdkoteloon. Taman kaapelin avulla yhdistetdan vaijerin
I6ystymissuojakatkaisin kytkentdkoteloon.

Multikaapelin toisesta padsta irrotetaan asennusmutteri ja vedetadn se sahkoliitantéjen yli.
Sitten sihkojohdot voidaan tyontda yksitellen etummaisessa ajosillassa tahan tarkoitukseen

olevaan reikaan.
Nyt sahkoliitannat ohjataan taas multikaapelin asennusmutterin ldpi ja ruuvataan kiinni

sisdpuolelta.
Nyt nostin voidaan liittda sdhkoverkkoon ja ajaa ensimmaisen kerran yl6s.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Kytke pdakytkin paille ja tarkkaile, ettei hatapysaytyspainike ole lauennut. Paina sitten Yl6s (Up) -
painiketta yhta aikaa sivuun asennetun painikkeen kanssa vaijerin lI6ystymissuojauksen

ohittamiseksi.
Tama on tarpeen, koska vaijerin 16ystymissuojakatkaisinta ei ole viela liitetty kytkentakoteloon.

Ensimmaisen ylosajon yhteydessa kestda hetken ennen kuin nostin reagoi, silla hydraulisylinterin

ilma puristetaan ensimmaisen kerran.

Nyt ruuvataan manuaalinen avaustanko alhaalta kiinni.
Mieti, ettd vipu avaustangon alussa ja lopussa ei saa vaantya.
Varmista aina ruuvaustoéiden yhteydessd, ettd avaustankoa suojataan kiintoavaimella

tahattomalta vaantymiselta.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Nyt johdot voidaan liittda kirjainten mukaisesti multikaapeliin.

Al3 ihmettele, etti jotkin kirjaimet esiintyvit kahteen kertaan.

Talloin ei ole valia silla, mika A-liitin mihinkin A-pistorasiaan liitetaan.

Multikaapelin jaljelle jaavat kaksi liitantaa liitetdaan sitten esiasennettuun liitantajohtoon, joka
johtaa ajosillan toiseen padhan.

Ennen kuin asennusta jatketaan ajosillan toisessa paassa, on kaikki ajosillasta roikkuvat johdot
piilotettava mukana toimitetuilla nippusiteilla ajosillan alle.

) Wy,

. 1 )
. TS
\ o

.3 -'_’ ?‘Q\

V7

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Nyt nostotaso lasketaan alas.

Tata ennen on kuitenkin avattava 6ljysailion kantta puolen kierroksen verran, jotta ilma paasee
ulos.

Veda avausvipua itseesi pdin, jolloin nostotaso vapautuu ja voit laskea sen Alas (Down) -
painikkeella kokonaan alas.

Tall6in puristunut ilma poistuu hydraulisylinterista sdilioon.

Jos nostotaso ei siirry alas, voi syyna olla salpa, joka on ensin vapautettava. Aja
tdlléin nostotasoa hieman yl6spain YI6s (Up) -painikkeella.

Jos laskeminen ei tamankaan jalkeen onnistu, tarkista, ettei vapautustanko ole
vadntynyt eikd mikaan salpa ole juuttunut.

Jos jokin salpa on juuttunut, voit avata sen tavallisella voiteludljylla.

Kun taso on laskettu alas, voit jalleen sulkea 6ljysailion kunnolla.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Nyt on vuorossa johteiden ja terdsvaijerien saato.

T&ata varten nostotasoa on ajettava jalleen hieman yléspain.

Perussdatona suosittelemme saatamaan johteet niin, etta johteen ylareunan ja pilarin suojuksen
vélinen etdisyys on noin 12 cm.

Kiinnita sitten johde kiristamalld mutterit.

Taman jdlkeen vuorossa ovat vaijerien pituudet.

Pida kierretangosta kiinni kiintoavaimella ja veda vaijeria mutterin avulla.

Vesivaa’an avulla voit maarittad, miten paljon muttereita on kiristettdva, jotta ajosillat ovat
samassa tasossa.

Aseta vesivaaka ensin ajosillan keskelle ja sadda paapilarin vaijerimutteria siten, ettad ajosilta on
vaakatasossa.

Varmista, etta muttereissa on viela riittdvasti kierrettd vastamutterin asentamista varten.

Jos kierre ei riitd, sadda ajosiltaa oikeanpuoleisen etupilarin vaijerimutterilla.

Aseta sitten vesivaaka poikittaiskannattimen paalle ja sdaada vaijerin pituutta vastaavasta
takapilarista.

Toista sama sitten toisen kannatinpalkin kohdalla.

Nyt nostotason pitdisi olla taysin vaakasuorassa.

Aseta nyt toiset mutterit vaijerien paihin ja kirista ne kiintoavaimella.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



<
s

Nyt voit asettaa myo6s kannatinpalkkien suojukset takaisin.

Nyt Twin Busch -nelipilarinostimen asennus on lahes valmis.

Vield on asennettava paikalleen apukannatinpalkit seka 4 6ljynkerdysastiaa nostotasolle.
Viimeiseksi on vield vierimissuojalevyjen ja ajoramppien vuoro.

Kaksi levya asennetaan taakse ja kaksi eteen sen jdlkeen, kun ajoneuvo on ajettu nostotasolle.
Ajorampit saa ripustaa ainoastaan tason ollessa laskettuna alas ja vain nostotasolle ajoa varten.
Nostin on nyt valmis kayttoa varten.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Kohdat, jotka on tarkistettava asennuksen jilkeen

Nro Tarkista Kylla
1 Ovatko pilarit pystysuorassa lattiaan ndhden?
2 Onko 6ljyletkut kiinnitetty kunnolla?
3 Onko terasvaijerit kiinnitetty kunnolla?
4 Onko kaksi tasoa kiinnitetty kunnolla?
5 Onko sahkéliitannat tehty oikein?
6 Onko kaikki nivelet ruuvattu kunnolla kiinni?
7 Taytyyko kaikki tuotteet voidella rasvalla?
KAYTTOOHIE
Varotoimet

Tarkista kaikki 6ljyletkun liitannat. Nostinta saa kdyttaa ainoastaan silloin, kun yhtdan vuotoa ei ole.
Nostinta ei saa kayttaa, jos turvalaite ei toimi oikein.

Nostinta ei saa nostaa tai laskea, jos painopiste ei ole tasojen keskella. Muussa tapauksessa
valmistaja tai jalleenmyyja ei vastaa aiheutuvista vahingoista.

Kayttdjan ja muun henkilokunnan on oltava aina noston ja laskun aikana turva-alueella.

Kun tasot on nostettu haluttuun korkeuteen, kytke virransy6tto valittémasti pois paalta, jotta estat
sivullisia kdyttdmasta nostinta asiattomasti.

Varmista, ettd nostimen turvalukitus on kytketty paéille, ennen kuin tydskentelet ajoneuvon alla. Al3
anna kenenkaan oleskella ajoneuvon alla noston ja laskun aikana.

Vuokaavio kdyton vaiheista

Nosto ylds Lasku alas
Kytke paélle Kytke paalle
Paina Yl6s-painiketta Paina turvavipua ja Alas-

painiketta

Nostin laskee alas

Nostin nousee ylos




Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315



Kytkentdkaavio

T2

L1 N PE
1.5mm? 1.5mm? 1.5mm?
ruskea sininen kelta-vihrea
QS
Virtakytkin
LW26GS—20/04
1.5mm?
musta
R T
QF \ """ K
Katkaisin QF1
DZ47-63 C32/2P — 1 e
Katkaisin
DZ47-63 C1/1P
R1
Y T\
R1 T L
Muuntaja
BK—40VA
220V/24V
1.5mm? 1.5mm?2
musta punainen
2
\ _____ \‘ QF2 \"
KM . .
Kontaktori Katkaisin 3
CJX2-1210/AC24V DZ47-63 C3/1P
U w

M1

Moottori
220V 2.2KW 1PH

SMAA



2 .
1 mm’ punainen

SB
Hatapysaytys
YJ139-XB2

2 .
1 mm’ punainen

; T 7
7 & h\
TJC16-2Y TJC16-2A
Se2
TJC16-2A
8104
9
SB2
MJ TJC16-2A
C-paini
TN2BFV-1A
SB3
....... /3
Alas-painike
TN2BFV-1A1B
J‘ TJX16-2Y TJX16-2A
2L
1 i H vihres
SB - ®
N Virran
mvll ------- 7 merkkivalo
5 - AC24V Siltatasasuuntai
Yl6s-painike ¥
TN2BFW-1A1B 1 . KBPC3510
s L
TJC16-2Y 4 TJC16-2A
sa
8108 b <
s 1
KM KA FA
Kontaktori Rele
0 CJx2-1210/AC24 LY2NJ/AC24
0 1 mm’ punainen

2,555
1 mm’ sininen
L

1 mm’ sininen1 33~m=m=m:
4

L4

a

|1+

Kondensaattori
4700uf SOV

L4




T

k4

vauuis_ww

"

7

— —
5 &
Do S
] 3
=L,_|= N
H 1
Eé%—
2
8
R

1ImuansAuuanay ugaausewoyyes

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetddn Oy KAHA Ab. Ver.20170315

T

k4

uauuIs ww




Varaosaluettelo







Nro | Materiaalinnro | Nimi Tiedot (Piirustuksen nro) MAARA | Materiaalit Huom.

1 Paapilari FL-8448P-A1-B1 1 Hitsattu osa

2 Sivupilari FL-8448P-A2-B1 3 Hitsattu osa

3 Johde FL-8448P-A1-B2 4 Hitsattu osa

4 Mutteri M18 4 Vakio GB/T 6170-2000
5 Terasvaijeri L=8260 1 Komponentti

6 Terasvaijeri L=4200 1 Komponentti

7 Terasvaijeri L=2750 1 Komponentti

8 Terasvaijeri L=6830 1 Komponentti

9 Jalkasuojus FL-8448T-A16 4 Hitsattu osa

10 Kuusiokoloruuvi M6*12 8 Vakio GB/T 70,1-2000
11 Ajoramppi FL-8448P-A8-B1 2 Hitsattu osa

12 Ruuvi M6X10 8 Vakio GB/T78-2000
13 Ruuvi M5%12 6 Vakio GB/T 818-2000
14 Mutteri M5 6 Vakio GB/T 6170-2000
15 Ohjausyksikko M6 1 Komponentti

16 Ruuvi M8%20 4 Vakio GB/T5781-2000
17 Aluslevy C M8 4 Vakio GB/T 95-1985
18 Mutteri M8 4 Vakio GB/T 6170-2000
19 Kytkentidkotelo 1 Komponentti

20 Ruuvi M6*12 4 Vakio GB/T 818-2000
21 Kiinnityslevy, oikea FL-8448P-A2-B2 2 Hitsattu osa

22 Ruuvi M12*25 16 Vakio GB/T5781-2000
23 Jousilevy M12 16 Vakio GB/T 97-1985
24 Aluslevy C M12 16 Vakio GB/T 95-1985
25 Mutteri M12 16 Vakio GB/T 6170-2000
26 Kiinnityslevy, vasen FL-8448P-A1-B3 2 Hitsattu osa




27 Pultti (mobiilisarja) FL-8448P-A13-B3 4 Hitsattu osa

28 R-kiinnike 4 Vakio DIN 11024-1973
29 Runko (mobiilisarja) FL-8448P-A13-B1 4 Hitsattu osa

30 Teraspyora FL-8448P-A13-B2 4 Komponentti

31 Ruuvi M10*25 16 Vakio GB/T5781-2000
32 Mutteri M10 16 Vakio GB/T 6170-2000
33 Aluslevy C M10 16 Vakio GB/T 95-1985
34 Ajosilta FL-8448P-A5-B1 1 Hitsattu osa

35 Ruuvi M8%*16 4 Vakio GB/T 70,1-2000
36 Tappi 2 FL-8448T-A5-B2 4 Hitsattu osa

37 Pyora FL-8448P-A4-B9 6 45

38 Levy FL-8448P-A4-B12 4 Q235A

39 Holkki 1 FL-8448T-A5-B3 2 Q235A

40 Sylinteri ¢ 75*%1841 1 Komponentti

41 Sylinteritappi FL-8448P-A5-B5 1 45

42 Seeger-rengas D28 2 Vakio

43 Oljysuojalevy FL-8448P-A17 1 Q235A

44 Ruuvi M6*15 2 Vakio GB/T 70,1-2000
45 Kiinnityslevy 1 FL-8448T-A7-B2-C1 1 Q235A vieras

46 Kiinnityslevy 2 FL-8448T-A7-B4 1 Q235A vieras

47 Ruuvi M27 1 Vakio

48 Holkki 2 FL-8448T-A5-B4 2 Q235A

49 Kannatinpalkki FL-8448P-A4-B1 1 Hitsattu osa

50 Paaturvamekanismi FL-8448P-A4-B2 1 Hitsattu osa

51 Aputurvamekanismi FL-8448P-A4-B3 1 Hitsattu osa

52 Turvaterasvaijeri FL-8448P-A4-B4 2 Hitsattu osa

53 Turvasokka FL-8448P-A4-B7 2 45

54 Pyoran akseli FL-8448P-A4-B5 4 Hitsattu osa




55 Ruuvi M8*12 4 Vakio GB/T 70,1-2000
56 Pyoran akseli FL-8448P-A4-B8 4 45

57 Ruuvi M8 4 Vakio

58 Seeger-rengas FL-8448P-A4-B6 12 45

59 Tiiviste FL-8448P-A4-B12 8 Q235A

60 Pyora FL-8448P-4-B9 4 45

61 Jousi 1 FL-8448T-A3-B19 2 65Mn

62 Jousi 2 FL-8448T-A3-B21 2 65Mn

63 Jousi 1 FL-8448T-A3-B20 8 65Mn

64 Liukuosa FL-8448T-A3-B11 8 Nylon1010

65 Ruuvi M8*30 32 Vakio GB/T 70,1-2000
66 Rajakatkaisin 8104 4 Vakio

67 Ruuvi M5%15 2 Vakio GB/T 70,1-2000
68 Kiinnitysrengas FL-8448P-A4-B16 2 Q235A

69 Pyora FL-8448T-A3-B9 4 Nylon1010

70 Kansi FL-8448P-A4-B15 2 Hitsattu osa

71 Kansi FL-8448P-A4-B14 2 Hitsattu osa

72 Ruuvi M6*10 2 Vakio GB/T 818-2000
73 Ruuvi M8%10 4 Vakio GB/T78-2000
74 Tanko 2 FL-8448P-A10-B2 1 Hitsattu osa

75 Kierreholkki FL-8448P-A10-B3-C1 2 45

76 Liitdntatanko 3 FL-8448P-A10-B4 2 45

77 Liitantatanko 4 FL-8448P-A10-B5 2 45

78 Holkki FL-8448P-A10-B6 2 Q235A

79 Nivel FL-8448T-A11-B6 8 Komponentti

80 Kuula vipuun M10%*32 1 Muovi JB/T 7271.1-94
81 Liitdntatanko 1 FL-8448P-A10-B7 1 45

82 Mutteri M12 4 Vakio GB/T 6170-2000
83 Kuusiomutteri M8 8 Vakio GB/T 6170-2000




84 Ruuvi M8*30 4 Vakio GB/T5781-2000
85 Ruuvi M8 4 Vakio GB/T 95-1985
86 Liitostanko vipuun FL-8448P-A10-B1 1 Hitsattu osa
87 Mutteri M20 4 Vakio GB/T 6170-2000
88 Rajakatkaisin 8108 1 Vakio
89 Ruuvi M5*12 2 Vakio GB/T 70,1-2000
90 Ruuvi M18*160 16 Vakio
91 Vierimisenesto FL-8448P-A9 4 Q235A
92 Levy FL-8448P-Al11 1 Hitsattu osa
. ¢ 8, suora ja taivutettu, .
93 Hydrauliletku 1 Komponentti
L=1700
. $ 8, molemmat paat lapi, .
94 Hydrauliletku 1 Komponentti
L=1700
NPT3/8-G1/4 (sis.
95 Liitanta, sylinteri 1 Vakio
kuristusventtiilin)
G1/4-G1/4 (sis. ohuen
96 Putki 1 Vakio
mutterin)
97 Suojajousi FL-8448T-A17 1 65Mn
Materiaalin L U o
Nro o Nimi Tiedot (Piirustuksen nro) MAARA Materiaalit
r
1 Jousi 1 FL-8448T-A3-B19 2
2 Jousi 2 FL-8448T-A3-B21 2
3 Liuku FL-8448T-A3-B11 8
4 Jousi FL-8448T-A3-B20 8
Nro Materiaali Nimi Tiedot Yksikko Maara Kuva
1 Padkytkin LW26GS-20/04 Kpl 1




Nro Materiaali Nimi Tiedot Yksikko Maara Kuva
2 Nuppi TN2BFW/A/B Kpl 3
3 Valaisin AD17-22G-AC24 Kpl 1
4 Muuntaja JBK3-40VA 220V/24V Kpl 1 Sama kuin kohta 7
5 Muuntaja JBK3-40VA 230V-24V Kpl 1 Sama kuin kohta 7
6 Muuntaja JBK3-40VA 240V-24V Kpl 1 Sama kuin kohta 7
7 JBK3-40VA 380V-24V Kpl 1
Muuntaja
8 Muuntaja JBK3-40VA 400V-24V Kpl 1 Sama kuin kohta 7
9 Muuntaja JBK3-40VA 415V-24V Kpl 1 Sama kuin kohta 7
10 AC-moottorinsuoja CJX2-1210/AC24 Kpl 1
11 Automaattisulake Dz47-63 C16 /3P Kpl 1
12 Automaattisulake Dz47-63 C32 /2P Kpl 1
13 Automaattisulake DzZ47-63 C3 /1P Kpl 1
14 Automaattisulake DZ47-63 C1 /1P Kpl 1 Sama kuin kohta 13
15 Rajakatkaisin TZ8104 Kpl 1
16 Hatapysaytys YJ13P-XB2 Kpl 1




Nro Materiaali Nimi Tiedot Yksikko Maara Kuva
17 Kytkentdkotelo, tyhja | 190*430*135 Kpl 1
18 Rajakatkaisin TZ8108 KPL 1
Nro Materiaali Nimi Tiedot Yksikko Maara Kuva
1 Venttiililohko YF-1 Kpl 1
2 Laskuvipu YF-2 Kpl 1
3 Laskuventtiili XYF-C Kpl 1
4 Suuntaventtiili DYF-C Kpl 1
5 Magneettiventtiili EYF-C Kpl 1
6 Kuristinventtiili Kpl 1

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan Oy KAHA Ab. Ver.20170315




Nro Materiaali Nimi Tiedot Yksikko Maara Kuva
7 Paineenrajoitusventtiili | HCYF-C Kpl 1

8 Peitetulppa M14*1,5 Kpl 2

—— M14*1.5-G1/4
9 Letkuliitanta L Kpl 1
sisakierre

10 Holkki YL-A Kpl 1

11 Vaihde CBK-F225 Kpl 1

12 Vaihde CBK-F220 Kpl 1 Sama kuin kohta 11
13 Paluuputki YX-B/270 Kpl 1

14 Oljynsuodatin YF-C Kpl 1

15 Oljyn paluuputki YH-D Kpl 1

16 S&ilio 10L Kpl 1




Muistiinpanot:

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetddn Oy KAHA Ab. Ver.20170315



CGERMANY

Asennuspoytdkirja
TYYPIN e nostin,
SAMJANUMETO: .ovveveireeeerirreeeenieeee e e on asennettu (pvm)
YHtYKSEEN wovviiiiie e PAIKASSA .evveeieiiiiieeiee e

Turvallisuus tarkistettiin ja nostin otettiin kayttoon.

Asennus suoritettiin liikkeenharjoittajan | asiantuntijan toimesta
(yliviivaa sopimaton)

Asiantuntija on varmistanut nostimen turvallisuuden ennen kadyttédnottoa.

Liikkeenharjoittaja vahvistaa nostimen asennuksen, ja asiantuntija vahvistaa asianmukaisen
kayttoonoton.

Paivays Liikkeenharjoittajan nimi Allekirjoitus

Paivays Asiantuntijan nimi Allekirjoitus

Liikkeenharjoittajan osoite

Asiantuntijan osoite

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | 64625 Bensheim | twinbusch.de | Tel.: 06251/70585-0



Tarkistuksen tulos
saannollinen / ylimaarainen tarkistus

CERMANY

Nostimelle on tehty (PVM) .oocveeeiieeeieeeeeee e saannollinen / ylimaardinen
tarkistus.

Mitadn puutteita ei havaittu / seuraavia puutteita havaittiin.

Tarkistuksen laajuus:

Jaljella olevat osittaistarkistukset:

Jatkokdytolle ei ole esteita, jalkitarkastus ei ole tarpeen.

Paikka, paivays Asiantuntijan allekirjoitus

Asiantuntijan osoite (leima):

Liikkeenharjoittaja tai toimeksisaaja

Puutteet saatu tiedoksi

Paivays Allekirjoitus
Puutteet korjattu

Paivays Allekirjoitus
Jalkitarkastus
Nostimelle on suoritettu (PVM) .....ooeeeiieeeeciiee e, jalkitarkastus.

Saannollisessa/ylimaaraisessa tarkistuksessa havaitut puutteet on poistettu.

Jatkokaytolle ei ole esteita, jalkitarkastus ei ole tarpeen.

Paikkakunta, paivays Asiantuntijan allekirjoitus

Asiantuntijan osoite( leima):

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | 64625 Bensheim | twinbusch.de | Tel.: 06251/70585-0



Turvallisuustarkastus tapaturmavakuutusasetuksen tyypin

GERMANY

Ennen kayttéonottoa tehtava / saannollinen / ylimaarainen turvallisuustarkastus (yliviivaa

sopimaton)

Tarkistuskohde

Kunnossa

Puutteellinen

Jalkitarkastus

Huomautus

Varoitusmerkit

Tyyppikilpi

Rajakatkaisimen toiminta

Kumilautasen toiminta

Kannatinvarren lukituksen
toiminta

Kannatinrakenne (repeytymat jne.)

Turvasalpojen toiminta

Kaikkien kantavien ruuvien
tiukkuus

Tasausvaijerin kunto

Suojusten kunto

Ketjun kunto

Vaijeripyorien kunto

Hydraulijohtojen kunto

Hydraulijarjestelman tayttoaste

Hydraulijarjestelman tiiviys

Mannantangon kunto

Sahkojarjestelman ja
suojajohtimen kunto

Nostimen toimintatesti

Betonilattian kunto (repeytymat)

Nostotason ohjain pilarissa

Muuta

(rastita oikea vaihtoehto seka lisdksi jalkitarkastus, jos tarpeen kyseisella alueella!)

Asiantuntija (nimi, osoite):
Tarkistuspaiva:

Tarkistuksen tulos:

Liikkeenharjoittajan allekirjoitus:

Asiantuntijan allekirjoitus:
Tarkistuksen tulos

saannollinen/ylimaarainen tarkistus

Kayttoonotto mahdollista, puutteet poistettava (pvm)
Kayttoonotto ei sallittua, jalkitarkastus tarpeen
Ei puutteita, kdyttoonotto turvallista

mennessa.

CERMANY

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | 64625 Bensheim | twinbusch.de | Tel.: 06251/70585-0



Nostimelle on tehty (PVM) ...oeveeeiieieee e, saannollinen/ ylimaarainen
tarkistus.

Mitaan puutteita ei havaittu / seuraavia puutteita havaittiin.

Tarkistuksen laajuus:

Jaljella olevat osittaistarkistukset:

Jatkokdytolle ei ole esteita, jalkitarkastus ei ole tarpeen.

Paikka, paivays Asiantuntijan allekirjoitus

Asiantuntijan osoite (leima):

Liikkeenharjoittaja tai toimeksisaaja

Puutteet saatu tiedoksi

Paivays Allekirjoitus
Puutteet poistettu

Paivays Allekirjoitus
Jalkitarkastus
Nostimelle on suoritettu (PVM)....ccovvveeeeeieiiiiieeeeeee e, jalkitarkastus.

Saannollisessa/ylimaaraisessa tarkistuksessa havaitut puutteet on poistettu.

Jatkokdytolle ei ole esteitd, jalkitarkastus ei ole tarpeen.

Paikkakunta, paivays Asiantuntijan allekirjoitus

Asiantuntijan osoite( leima):

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | 64625 Bensheim | twinbusch.de | Tel.: 06251/70585-0



Turvallisuustarkastus tapaturmavakuutusasetuksen tyypin

mukaisesti

Ennen kayttéonottoa tehtava / saannollinen / ylimaarainen turvallisuustarkastus (yliviivaa

sopimaton)

Tarkistuskohde

Kunnossa

Puutteellinen

Jalkitarkastus

Huomautus

Varoitusmerkit

Tyyppikilpi

Rajakatkaisimen toiminta

Kumilautasen toiminta

Kannatinvarren lukituksen
toiminta

Kannatinrakenne (repeytymat jne.)

Turvasalpojen toiminta

Kaikkien kantavien ruuvien
tiukkuus

Tasausvaijerin kunto

Suojusten kunto

Ketjun kunto

Vaijeripyorien kunto

Hydraulijohtojen kunto

Hydraulijarjestelman tayttoaste

Hydraulijarjestelman tiiviys

Mannantangon kunto

Sahkojarjestelman ja
suojajohtimen kunto

Nostimen toimintatesti

Betonilattian kunto (repeytymat)

Nostotason ohjain pilarissa

Muuta

(rastita oikea vaihtoehto seka lisdksi jalkitarkastus, jos tarpeen kyseisellad alueella!)

Asiantuntija (nimi, osoite):
Tarkistuspaiva:

Tarkistuksen tulos:

Liikkeenharjoittajan allekirjoitus:

Asiantuntijan allekirjoitus:

Kayttoonotto mahdollista, puutteet poistettava (pvm)
Kayttoéonotto ei sallittua, jalkitarkastus tarpeen
Ei puutteita, kdyttoonotto turvallista

mennessa.

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | 64625 Bensheim | twinbusch.de | Tel.: 06251/70585-0

GERMANY




7p)
)
e
-
=
N
(©
>
7p)
-
-
D
©
'
>
=
=
)
)
7))
-
£
-
©
(©
T
D
LL]

Tl BUSCR

GERMANY

Yritys

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | D-64625 Bensheim
vakuuttaa, ettd Nelipilarinostin ajoneuvojen sdilytykseen

TW 436 P — D2| 3 600 kg

Sarjanumero:

vastaa markkinoille saattamassamme muodossa olennaisia terveys- ja
turvallisuusvaatimuksia jaljempana mainittujen EY-direktiivien voimassa
olevien versioiden mukaisesti.

EY-direktiivit

2006/42/EY Koneet
2014/35/EY Pienjannite
Sovelletut yhdenmukaistetut standardit ja maaraykset
EN 1493:2010 Autonostimet

EN 60204-1:2006+A1:2009 Koneturvallisuus. Koneiden
sahkolaitteisto.

EY-tyyppitarkastustodistus

MG6A 16 11 87411 019 Laatimispaiva: 30.11.2016

NSMA 16 11 87411 020 Laatimispaikka: Miinchen
Teknisen asiakirjan nro: 646821 600601A

Sertifiointielin TUV SUD Product Service GmbH
Ridlerstral’e 65

80339 Mlnchen
Sertifiointielimen nro:0123

Tama vakuutus mitatoityy, mikali laitteistoa kdytetdan mairaysten vastaisesti tai siihen
tehddan lisa- tai jalkiasennuksia tai muutoksia, joita valmistaja ei ole hyviksynyt.

Teknisen dokumentaatioon luomiseen valtuutettu henkild: Michael Glade (osoite kuten alla)

0
d‘O/ TWIN BUSOH AGmbH
tr. 1 - 64625 Bensheim
|, 06251 / 70585-0 - Fax: 70585-29

Valtuutettu allekirjoittaja: Michael ‘Glade
Laadunhallinta
Bensheim. 20.9.2017

GmbH | Amperestr. 1 | D-64625 Bensheim
twinbusch.de | E-Mail: info@twinbusch.de | Tel.: +49 (0)6251-70585-0



CERMANY

Twin Busch GmbH | AmperestraBe 1 | D-64625 Bensheim
Tel.: +49 (0) 6251-70585-0 | Fax: +49 (0) 6251-70585-29 | info@twinbusch.de




